

手術医学：1刷正誤表（2024.2.12）

ページ	行	誤	正
69	24行目	ポピドンヨード	ポピドンヨード
71	表6.17	ポピドンヨード	ポピドンヨード
79	3行目	ATLV	ATL
112	表8.4	( <i>Bacillus atrophaeus</i> ) ( <i>Geobacillus stearothermophilus</i> ) ( <i>Bacillus atrophaeus</i> ) ( <i>Geobacillus stearothermophilus</i> )	( <i>Bacillus atrophaeus</i> ) ( <i>Geobacillus stearothermophilus</i> ) ( <i>Bacillus atrophaeus</i> ) ( <i>Geobacillus stearothermophilus</i> )
125	2行目	㊦	さ
125	下から2行目	使用料	使用量
131	文献 1)	田ゆうか	柴田ゆうか
139	図10.3	手術期間理チーム看護師	周術期管理チーム看護師
151	下から1行目	Engle	Engl
195	左段2行目	10%ポピドンヨード	10%ポピドンヨード
196	中段下から7行目	ウシの牛海綿状脳症	牛海綿状脳症
200	左段1行目	ポピドンヨード水溶液	ポピドンヨード水溶液